



Brit

PREMIUM

SAUSAGE



95 % MASA S DROBY

**S BRIT SAUSAGE SE
STANETE VŮDCI SMEČKY
VŠECH PSŮ V OKOLÍ..**

Brit Sausages jsou jedinečnou kombinací skutečných kousků masa a lehkého, výtečného paté. Vysoký obsah masa 95 % zajišťuje skvělou chuť a výbornou stravitelnost. Široká škála rozmanitých chutí nabízí příjemné zpestření psiho jídelníčku a je vhodným doplňkem ke granulám, BARF stravě i vařenému masu.

www.brit-petfood.com



...Dopřejte svému miláčkoví chutnou a lahodnou změnu do misky.

**BEZ SOJI
GMO
KONZERVANTŮ**



BRIT SAUSAGE 95% CHICKEN (800g)

95 % KUŘE (KUŘECÍ MASO, JÁTRA, SRDCE, KRKY, ŽALUDKY), OBSAHUJE KOUSKY KUŘECÍCH VNITŘNOSTÍ.

Jedinečné krmivo vytvořené z kuřecího masa, vnitřností a rýže je určeno pro každého, nejen mlsného, psa. Díky bohatému obsahu živočišných proteinů podporuje trávení a přispívá tak k lepšímu zažívání Vašich miláčků.



BRIT SAUSAGE 95% CHICKEN & VENISON (800 g)

87 % KUŘE (KUŘECÍ MASO, JÁTRA, SRDCE, KRKY, ŽALUDKY), 8 % ZVĚŘINA. OBSAHUJE KOUSKY KUŘECÍCH VNITŘNOSTÍ.

Žádný pes neodolá vůni a chuti zvěřiny. Tento chuťově atraktivní masový pokrm potěší každého psa. Obsažená zvěřina zvýší apetit i u psů s problémy s příjmem potravy.



BRIT SAUSAGE SPORT 95% BEEF & FISH (800 g)

85 % HOVĚZÍ (HOVĚZÍ MASO, JÁTRA, SRDCE), 10 % RYBY.

Výtečné krmivo s vysokým obsahem masa, které je vhodné pro psy s vysokou fyzickou zátěží, jako jsou aktivní psi, služební a tažní psi nebo psi v rekonvalescenci. Vysoký obsah hovězího a rybího masa i jater, pozitivně působí na výživu Vašeho psa.



BRIT SAUSAGE 95% CHICKEN & LAMB (800g)

85 % KUŘE (KUŘECÍ MASO, JÁTRA, SRDCE, KRKY, ŽALUDKY), 10 % JEHNĚ

Chuťově vynikající krmivo s vysokým obsahem masa prospívá každému psovi. Masový pokrm obsahuje kuřecí a jehněčí maso s vyváženým aminokyselinovým profilem, který prospívá Vašemu psovi a napomáhá skvělému trávení.



BRIT SAUSAGE 95% CHICKEN & WHITE FISH (800 g)

87 % KUŘE (KUŘECÍ MASO, JÁTRA, SRDCE, KRKY, ŽALUDKY), 8 % BÍLÉ RYBY.

Lahodné krmivo obsahující vysoký procentuální podíl masa s obsahem bílé ryby a rýže. Bílá ryba je vyváženým zdrojem omega-3 polynenasycených mastných kyselin, které mají pozitivní vliv na kvalitu osrstění psa.



BRIT SAUSAGE 95% TURKEY & PEAS (800g)

95 % KRŮTA (KRŮTÍ MASO, JÁTRA, SRDCE, KRKY, ŽALUDKY) A HRÁCH. OBSAHUJE KOUSKY KRŮTÍCH VNITŘNOSTÍ.

Chuťově vynikající krmivo s vysokým obsahem masa prospívá každému psovi. Masový pokrm obsahuje hypoalergenní krůtí maso a neobsahuje obiloviny. Je vhodné pro psy s citlivým trávením.



BRIT SAUSAGE 95% TURKEY (800g)

95 % KRŮTA (KRŮTÍ MASO, JÁTRA, SRDCE, KRKY, ŽALUDKY). OBSAHUJE KOUSKY KRŮTÍCH VNITŘNOSTÍ.

Vynikající masové krmivo obsahující krůtí maso, vnitřnosti a rýži je vhodné pro psy, kteří mají sklony k nadváze a k obezitě. Je vhodné i pro seniory. Tato dobrota zajišťuje optimální váhu každého psa.



BRIT SAUSAGE 95% CHICKEN & RABBIT (800 g)

85 % KUŘE (KUŘECÍ MASO, JÁTRA, SRDCE, KRKY, ŽALUDKY), 10 % KRÁLÍK. OBSAHUJE KOUSKY KUŘECÍCH VNITŘNOSTÍ.

Lahodné masové krmivo s králíkem zpestří jídelníček a prospívá každému psovi. Díky bohatému obsahu živočišných proteinů podporuje trávení a přispívá tak k lepšímu zažívání vašich miláčků.